17 Ipeodpa3syBane
u(t) =v2Usin(a +44,)
i) =2l Sn(at +4t)
U=Ue%, [=1el
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z=z? = zcosg + jzsing =R+ jX

R =2c0S¢ - akrusno cwupor.

Z=zsn ¢ - PEaKTHBHO CBIIPOT.

TIpu ¢>0 => x>0, KOHCEpBAaTHBHHS €l. €
ujeanHa 6o6una X=oL => L=—
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TIpu <0 => x<O, KOHCEpBAaTHBHHS €I. €
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Beekn macuBeH JBYNOIIOCHMK MOXE f1a ce
MpeJICTaBH 4pe3 €KB. 3aMECTBallla CXeMa OT
MOCNIEN0BATENIEH TUIT ChCTABEHA OT PE3UCTOP

CbC CBIPOT. R 1 HjieaneH KOHCEPBATUBEH €Il
C PEaKTHBHO CBIPOT. X.
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ut) =v2Jsin(a+;)
i) =V21sr(a+)
U=Ud%, [=id%
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Y= ye'j’ﬁ =ycosg - jysing=G - jB
=Y =(G-jBU=QU-jBU=Ig+Ig
Ig=QU, Ig=-jBU

Bceeku macuBeH [BYINOJIOCHHK MOXE 1a CE
[PEJICTABH YpE3 CKB. 3aMECTBAIIA CXeMa OT
T0CIICIOBATEIICH THIT ChCTaBEHA OT PE3HCTOP
¢ nposogumoct G M mapanenHo  BKIL.
KOHCEPBATUBEH €J1. C PEaKTUBHA 1poBoJ. B.

TIpu >0 => B>0, koHCepBaTUBHHUS €I. €
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Ilpu <0 => B<0, xoHCepBaTHBHUS €. €
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WjleasieH KOHAEH3aTop |q ZQCDCZE
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U =2l -ckn. npeobpasysane 3a 2-Te c-MH
=y, U=zwW
zY =1|-

omnpeaesisiHa  Ha €/lHa cXeMa

CIPAMO JIpyrata.

Z=R+jX, Y=G-jB
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EKB. cxeMH Ha HEHJICAIHH TEHEPATOPH.
A-akTHBHA 4acT Ha Bepurara. [IpemunaBame
ot 1) kbM 2) wim ot 2) kbM 1), HO TOKOBeTe
U HANPEKCHHUATA B OCTAHANATA 4acT OT
BEPHTaTa Jia He Ce IIPOMCHST.
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1) Bropu 3akoH Ha Kupxod:

Yz ik + XUk =Y Ex
K K K

Zl +U =E, EY
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2) mbpBH 3aK0H Ha Kupxod:

2k =X dex =l +YU =0
K K

i = dg ~vU
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CHJIa IPH TTAaCHBHU BEPUTH

%=YU =[zv =1, %:JE

Tlocnenuute B¢ GOPMYIH IaBaT BH3MOXK-
HOCTTA 3a ONpEJCISHE HA NapamMeTpuTe Ha
JIBETE BEpUrn

(E,Z) - jE =€E, Y=%- onpene-

JISHE Ha 2-paTa upe3 IbpBaTa.

(\jE,Y)‘? EZJTE, Z=$- onpe-

JensHe Ha 1-Bara upe3 2-pata. ITocokara Ha
EJIH u E/T ca npoTHBOMOIOXHH.

‘jE - - npu EZQjE=O B




